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Rigó Csaba Balázs a vállalkozásoknak: „Megéri betartani a versenyszabályokat!” 

Budapest, 2025. október 8. – „A vállalkozásoknak megéri betartani a versenyszabályokat, de minden más 

szabályt is! Ennek érdekében megfelelőségi program kidolgozása célszerű, amely versenyelőnyt 

biztosíthat. Amennyiben jogsértést követ el egy vállalkozás, akkor számíthat a Gazdasági Versenyhivatal 

(GVH) figyelmére és eljárására. A tisztességes verseny védelme jegyében visszatereljük a hibázó 

vállalkozásokat a helyes útra.” – hangsúlyozta Rigó Csaba Balázs, a III. Compliance Konferencián, a 

Debreceni Egyetemen. A GVH elnöke kifejtette, hogy a versenytörvény számos együttműködési 

lehetőséget biztosít a cégek számára. Az elmúlt 10 évben kartellügyekben a GVH mintegy 7,4 milliárd 

forint bírságkedvezményt adott a jogsértéseket elismerő, engedékenységi kérelemmel élt gazdasági 

szereplők számára. A konferencia alkalmából a nemzeti versenyhatóság együttműködési 

megállapodást kötött a Debreceni Egyetemmel, amelynek célja a kölcsönös tudásmegosztás. 

Harmadik alkalommal szervezett Compliance Konferenciát a Debreceni Egyetem. A szakmai esemény idei 

központi gondolata: „Compliance mint versenyelőny – szabályozottság és gazdasági felelősség a 

versenyképesség szolgálatában.” 

A konferencia nyitószekciójában a Debreceni Egyetem együttműködési megállapodást kötött több az 

eseményen résztvevő állami hatósággal, közte a Gazdasági Versenyhivatallal is. Rigó Csaba Balázs, a GVH 

elnöke kiemelte: „Debrecen Magyarország, illetve a Közép-Kelet-Európai régió egyik legdinamikusabban 

fejlődő városa, a Debreceni Egyetem pedig ennek a fejlődésnek az egyik katalizátora. A Gazdasági 

Versenyhivatal elkötelezett a széleskörű tudásmegosztás és az együttműködés mellett. Minden olyan szakmai 

kezdeményezést támogatunk, ami a magyar emberek boldogulását és gyarapodását szolgálja és egyúttal 

elősegíti a magyar gazdaság bővülését, a hazai vállalkozások versenyképességének javítását. A Debreceni 

Egyetem és a nemzeti versenyhatóság között ma megkötött partnerségi megállapodás is e célokhoz járul 

hozzá” – húzta alá a GVH elnöke. 

Rigó Csaba Balázs előadásában rámutatott: „A compliance önmagában és a versenypolitika építőköveként 

is fontos eszköz lehet.” Mint mondta:  megalapozza a versenybarát vállalati kultúrát, fontos támaszt nyújt a 

kis- és középvállalkozások számára a jogkövető magatartások elterjesztésében, megelőzheti az ún. „véletlen” 

jogsértéseket. A GVH elnöke rávilágított, hogy a Versenyhivatal két területen tud a legtöbbet tenni a vállalati 

megfelelés támogatásában és elősegítésében; ezek a vállalati edukáció, valamint együttműködés a 

versenyfelügyeleti eljárások során. 

A GVH elnöke leszögezte, hogy a nemzeti versenyhatóság a munkahelyek megőrzésének érdekében minden 

eljárás alá vont vállalkozással együttműködésre törekszik. Mindemellett útmutatókkal, tájékoztatókkal, 

kézikönyvekkel, illetve oktatási kezdeményezésekkel, tudásmegosztó rendezvényekkel is segíti a 

jogkövetésre törekvő cégeket. Ilyen a Magyar Compliance Akadémia (MCA), amit 2024 elején indított a 

GVH elnöke, és célja a versenyjogi megfelelés, megelőzés, a jogkövetés elősegítése. Az MCA keretében 

eddig hét konferenciát szervezett a Versenyhivatal. 

Rigó Csaba Balázs előadásában rávilágított, hogy a GVH – a versenytörvényben foglaltaknak megfelelően 

– számos együttműködési lehetőséget biztosít a cégek számára, mind fogyasztóvédelmi, mind versenyjogi 

ügyekben. „A megfelelő együttműködési formák kiválasztásával jelentősen csökkenthető a kiszabott bírság, 

és vannak esetek, amikor teljesen el is kerülhető a pénzbeli szankció. Fontos, hogy az érintett vállalkozások 

már az eljárás kezdeti szakaszában is aktív együttműködést szükséges tanúsítaniuk” – figyelmeztetett a GVH 

elnöke. 

https://konferencia.unideb.hu/hu/compliance
https://www.gvh.hu/vallalkozasoknak/eljaras-ala-vontak
https://www.gvh.hu/gvh/magyar-compliance-akademia/magyar-compliance-akademia
https://www.gvh.hu/vallalkozasoknak/eljaras-ala-vontak
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Az egyik klasszikus együttműködési forma a versenyjogban a kartellek esetében alkalmazható 

engedékenység. 2014 óta összesen 14 ügyben, 24 vállalkozás engedékenységi kérelmét fogadta el a GVH.  

Ezek eredményeként a GVH Versenytanácsa összesen mintegy 7,4 milliárd forint bírságkedvezmény mellett 

döntött, megőrizve ezzel számos munkahelyet – összegzett Rigó Csaba Balázs. A GVH elnöke arra is felhívta 

a figyelmet, hogy közbeszerzési kartellek esetén engedékenységi kérelemmel akár a büntetőjogi felelősség 

is elkerülhető vagy enyhíthető. 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170 

https://www.gvh.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2025-os-sajtokozlemenyek/rigo-csaba-balazs-a-gvh-hatarozottan-fellep-a-kartellekkel-szemben

